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lot 1

Nigéria, Nok

Deux sculptures, -500 av. J.C - 500 ap. J.C

> Une statue féminine acéphale en terre cuite, le corps 
richement paré de bijoux - H. 47 cm
> Une tête en terre cuite - H. 10 cm

Provenance 
> Galeria Guilhem Montagut, Barcelone acquis  

en 2013 pour la statue féminine acéphale 
> Accompagné d’une copie d’un test de thermoluminescence 

en date du 15 février 2000 et d’une facture d’achat  
du 27 août 2013 

> > Accompagné d’un test de thermoluminescence 
 en date du 9 décembre 1998

1 000 / 1 500 €

lot 2

D’après l’Antique

Buste de Vénus Impudique, 

En marbre, armature métallique 
H. 46 cm

Non soclé

800 / 1 200 €

lot 3

Chine

Bouddha, 

En bronze laqué portant des traces de dorure, 
représenté les jambes croisées et les mains jointes assis 

sur un socle lotéiforme 
Époque Qing

H. 20 cm

500 / 1 000 €

lot 4

Chine

Vase de forme Gu, XVIIIe siècle

En porcelaine à fond lilas à décor dans des réserves,  
d’un côté, de Shou Lao sur un cerf et, de l’autre,  
d’une guanyin, anses latérales à tête de chien  

de fo tenant un anneau
H. 32 cm

Éclats au col manque au niveau de l’anse

1 200 / 1 800 €
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lot 5

Chine

Importante paire de vases, 

En porcelaine à fond bleu à riche décor émaillé 
polychrome d’oiseaux, de pivoines, de fleurs,  

de feuillages de bambou. Frises de grecques et de fleurs, 
la base ornée de chiens de Fo 

Fin de l’époque Qing
H. 155 cm

10 000 / 15 000 €
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lot 7

Chine

Vase meiping, XIXe siècle

En bronze à décor de rinceaux fleuris en émail cloisonné
H. 29,5 cm

Usures

800 / 1 200 €

lot 8

Chine - XXe siècle

Vase de forme tianqiuping, 

En céramique émaillée polychrome  
dans le style de la famille rose, à décor de faisan

H. 39 cm

300 / 500 €

lot 9

Japon

Grue en vol, 

Kakemono sur soie signée en bas à droite
142 x 59 cm

Encadrée

300 / 500 €

lot 6

Chine

L’Impératrice Tzu Hsi Cixi, 

Encre et couleurs sur soie
79 x 62 cm

Encadrée sous verre, pliures et traces d’humidité

500 / 1 000 € lot 10

Japon

Trinité bouddhique, XVIe siècle

Encre de Chine sur papier représentant Shakyamuni 
(Bouddha historique), et deux bodhisattvas  
(disciples du bouddha) Monju et son tigre 

 et Fugen près de son éléphant
126 x 52 cm

Encadré sous verre, pliures et trous

400 / 600 €

lot 11

École du XVIIe siècle

Vierge et Jésus-Christ gisant, 

En bois sculpté, la Vierge agenouillée et les mains jointes, 
la tête baissée vers le corps de son fils

Dim. 64 x 19 cm et 64 x 29 cm

Manques visibles

5 000 / 8 000 €
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lot 12

École de la fin du XVIe - début du XVIIe siècle

Pieta, 

En bois sculpté polychrome représentant Marie 
soutenant le corps de Jésus après la déposition de croix. 

Sa tête légèrement penchée est recouverte d'un voile,  
elle est enveloppée dans un manteau à large col  

et d'une robe aux plis souples tombant au sol
H. 74 cm L. 60 cm P. 20 cm

Restaurations et manques

15 000 / 20 000 €
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lot 13

École italienne du XVIIIe siècle,  
suiveur de Giuseppe Zocchi

Vue de la Villa di Castelpulci à Scandicci, 

Gouache sur toile
102 x 183 cm

Provenance 
> Collection privée, Paris

Manques et accidents

1 200 / 1 800 €

lot 14

École italienne du XVIIIe siècle,  
d’après Francesco Albani, dit L'Albane

La Fécondité, dit aussi La Charité, 

Huile sur toile portant une mention manuscrite  
de provenance “cabinet du baron de Thiers”  

sur une étiquette au dos
47 x 61 cm

Provenance 
> Collection privée, Athènes

Encadrée

1 500 / 2 000 €

lot 15

École néoclassique

Oreste et Pylade amenés  
à Iphigénie pour le sacrifice, 

Aquarelle et gouache sur papier  
dans un encadrement en bois doré

24 x 48 cm

Encadré

1 000 / 1 500 €

lot 16

Entourage de William Hogarth

La diseuse de bonne aventure, 

Encre et lavis sur papier 
27,5 x 22,7 cm

Encadré sous verre

600 / 800 €

lot 17

LICHTENBERGER (Johann Friederich).

L’Entrée royale de Louis XV à Strasbourg., 

Strasbourg, Melchior Pauschinger, 1744. 
1 volume in-16 broché, couverture  

ornée du blason de Louis XV.
Récit détaillé et exact de tous les préparatifs  

et divertissements solennels qui ont eu lieu avant et  
à l'arrivée de Louis XV, roi de France et de Navarre dans 

la ville royale et libre de Strasbourg,  
au mois de septembre et d'octobre 1744.

Rousseurs, incomplet de ses gravures

Ausführliche und richtige Erzehlung aller feyerlichen 
Zurüstungen und Lustbarkeiten, Welche Vor und bey 

der Ankunft .. Herrn Ludwig des Fünfzehenden, Königs 
in Franckreich und Navarra ..., In der Königl. freyen Stadt 

Straßburg, in dem Monat September und October MDCCLXLIV.

300 / 500 €

lot 18

Jean-Louis de Marne (1752/54-1829), attribué à

Vaches à la fontaine, 

Huile sur toile ovale
46 x 38 cm

Provenance 
> Collection privée, Athènes

Encadrée

600 / 800 €
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lot 19

Miniatures indiennes [8], 

Gouache sur tissus et sur papier
Dimensions variables, la plus petite mesurant 12,5 x 9,5 

cm, la plus grande mesurant 15 x 23 cm

Encadrées sous verre

1 200 / 1 500 €

lot 20

Style Moghol

Scène de la cour du Maharaja Akbar, XIXe siècle

Miniature à la gouache
16,5 x 10 cm

Encadrée sous verre

400 / 600 €

lot 21

Russie

2 icônes, 

> Salvator mundi, tempera sur panneau, riza en argent  
84 zolotniks - 22,5 x 18 cm - poids brut 435 g

> Vierge à l’enfant, tempera sur panneau, riza en métal 
argenté et émaux cloisonnés - 31,5 x 27,5 cm

300 / 500 €

lot 22

Turquie

Ceinture ottomane, 

Ceinture en argent tressé avec boucle polylobée 
 ornée du blason de la dynastie ottomane 

Poinçons tugra
Poids brut 298 g

H. 90 cm

200 / 400 €

lot 23

Perse

Carreau rectangulaire, XIXe siècle

En céramique émaillée polychrome représentant un 
cavalier 

H. 24 cm L. 35 cm

800 / 1 200 €

lot 24

École du XIXe siècle

Nature morte, bouquet  
de fleurs sur un entablement, 

Huile sur toile 
60 x 60 cm

Encadrée, petits manques en bas à droite de la toile

500 / 1 000 €

lot 25

École française du XIXe siècle

Nature morte au potiron, 

Huile sur toile monogrammée C.H. (?)  
et datée en bas à droite

68 x 55 cm

Provenance 
> Collection privée, Athènes

Encadrée, rentoilée

1 500 / 2 000 €

lot 26

Léon Lyon (XIXe siècle)

Scène d’intérieur, 

Huile sur toile signée en bas à gauche
55,5 x 46 cm

Encadrée, un petit trou vers le centre haut

300 / 500 €
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lot 27

Jean-François Millet (1814-1875)

Étude pour Bergère et son troupeau, 

Encre brune sur papier signé et dédicacé en bas à droite, 
“au docteur Fauvet, bien reconnaissant”

22,7 x 16 cm

Encadré

Dite aussi Bergère gardant ses moutons ou La Grande bergère, 
conservé au Musée d’Orsay.

5 000 / 8 000 €

lot 28

Charles-François Daubigny (1817-1878)

Paysage animé, 

Huile sur panneau signé et trace de date en bas à gauche
25 x 48 cm

Provenance 
> Parke-Bernet, New York  

(acquis dans les années 1960 par l’actuel propriétaire) 
> Collection privée, Athènes

Encadré

7 000 / 10 000 €



p. 10

lot 29

Paul Dubois (1829-1905)

Le Chanteur Florentin, 1865

Bronze à patine brune signé, daté sur la terrasse,  
cachets du fondeur F. Barbedienne  
et du procédé de réduction Collas

H. 92 cm

1 500 / 2 000 €

lot 30

Pierre-Jules Mène (1810-1879), d’après

Valet de chasse aux cinq chiens, 

En bronze signé et daté 1869, fonte postérieure
H. 60 cm L. 70 cm P. 40 cm

1 500 / 2 000 €

lot 31

Louis-Albert Carvin (1875-1951)

Berger allemand, 

Épreuve en bronze signé sur la terrasse
Reposant sur un socle en marbre rouge (fendu)

H. 41 cm L. 36 cm P. 18 cm

Dimensions sans le socle (socle non fixé)

400 / 600 €

lot 32

René Maurice Thenot (1893-1963)

Les Animaux de la jungle, circa 1931

10 plaques unifaces en bronze, signées,  
dans un coffret en similicuir rouge

H. 5,2 cm L. 7,6 cm

Plaques réalisées à l’occasion de l’Exposition Coloniale de 1931.

800 / 1 200 €

lot 33

Jean Luce (1895-1964)

Partie de service, 45 pièces, 

En faïence crème à décor d’une rosace verte,  
signée comprenant : 

> 1 saladier
> 1 saucière 

> 4 petits plats creux ovales
> 1 légumier

> 1 plat ovale moyen
> 1 grand plat ovale
> 1 grand plat rond

> 1 grand plat rond creux
> 12 assiettes creuses moyennes

> 3 petites assiettes
> 19 grandes assiettes

Légères égrenures 

800 / 1 200 €

lot 34

Charles Schneider (1881-1953)

Paire de vases Art déco, 

En verre à décor intercalaire de fleurs violettes  
au cœur jaune sur fond marmoréen blanc,  

rose et orange, signé sur le pied
H. 38 cm

800 / 1 000 €

lot 35

Charles Desavary (1837-1885)

Femme à la fontaine, 1883

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche
36 x 30 cm

Encadrée, réentoilée

700 / 1 000 €

lot 36

Charles Thomas (1827-1892)

Bouquet de fleurs, 1888

Huile sur toile signée, datée et dédicacée  
à “mon ami F. Gauche” en bas à gauche

101 x 62 cm

Encadrée, restaurations

1 200 / 1 800 €

lot 37

John-Lewis Shonborn (1852-1931)

Chevaux dans l’Oued en Afrique du Nord, 

Huile sur toile signée en bas à droite
55 x 81 cm

Provenance 
> Collection privée, Vienne

Encadrée

1 000 / 1 500 €
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lot 38

Lucien Lévy-Dhurmer (1865-1953)

Vue de Venise, voiliers sur le Grand Bassin, 

Encre brune sur papier signé en bas à droite 
42 x 62 cm

Encadré

2 500 / 3 000 €

lot 39

Georges Manzana-Pissarro (1871-1961)

Portrait de Camille Pissaro à Éragny, 

Pierre noire sur papier signé en bas à gauche,  
titré en bas à droite

29,2 x 24,2 cm

Encadré

2 000 / 3 000 €

lot 40

Victor Charreton (1864-1936)

Vue de ruelle, 

Huile sur panneau signé en bas à gauche
50 x 57,5 cm

Bibliographie 
> CHATIN (Robert). Victor Charreton, Vie et œuvre.  

Premier volume du catalogue raisonné.  
Brioude, Édition Watel, 1995. décrit sous le n°1095  

et reproduit en noir et blanc page 527.

Encadré

3 000 / 5 000 €
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lot 43

Henri Lebasque (1865-1937)

Place de la Concorde, 

Encre sur papier signé et dédicacé “à l’ami D...”  
en bas à gauche

35 x 28 cm

Trous de punaise

600 / 800 €

lot 42

Élie Anatole Pavil (1873-1948)

Montmartre, 

Huile sur panneau signé en bas à droite
24 x 33 cm

Encadré 

Élie Anatole Pavil est un peintre et aquarelliste 
postimpressionniste ukrainien naturalisé français,  

né à Odessa en 1873.

300 / 500 €

lot 41

Ferdinand du Puigaudeau (1864-1930)

Voiliers au coucher du soleil, 

Huile sur toile signée en bas à droite
33 x 41 cm

Bibliographie 
> Antoine Laurentin, Catalogue raisonné des peintures  

de Ferdinand du Puigaudeau (1864-1930), tome II, éditions 
Antoine Laurentin, Paris, 2023, reproduit p. 245 sous le n°II-359

Encadrée, rentoilée

8 000 / 12 000 €
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lot 44

Sam Granowsky (1882-1942)

Nus féminins [2 dessins], 

Fusain, crayon, sanguine sur papiers signés  
en bas à gauche, l’un situé à Paris

Dimensions 50 x 33 cm et 47,5 x 34,5 cm

Né à Ekaterinoslav, aujourd’hui Dnipro, en Ukraine, il étudie la 
peinture à l'École des beaux-arts d'Odessa. Il s'installe à Paris 
en 1909 où il se fait remarquer arpentant à cheval les rue de 

Montparnasse affublé d’un chapeau de cow-boy.  
Peintre figuratif rattaché à l'École de Paris, son œuvre est 

rythmé par les nus, les scènes de la vie parisienne et le folklore 
russe. Il est arrêté le 17 juillet 1942 par la police française au 

cours de la rafle du Vél d'Hiv. Interné au camp de Drancy, il est 
déporté et meurt à Auschwitz.

1 000 / 1 500 €

lot 45

Maxime Maufra (1861-1918)

Chaumière en Bretagne, 1896

Fusain et crayons sur papier signé et daté en bas à droite
12,5 x 15,5 cm

Encadré sous verre

300 / 500 €

lot 46

École française de la fin du XIXe siècle

Bouquets de fleurs [2 œuvres], 

Huile sur toiles, l’une signée Yvonne en bas à gauche, 
l’autre monogrammée JD et datée 96 en bas à droite

78 x 31,5 cm

Encadrées

L’une des compositions d’après Les Iris, d’Ernest Charles 
Louis Gallé (cousin d’Emile Gallé), une huile sur toile de 1896 

conservée au Musée Gallé-Juillet

400 / 600 €

lot 47

Amedeo Gennarelli (1881-1943)

Femme nue allongée, 

En marbre signé sur la base
H. 26 cm L. 12 cm

Elève de Francesco Jerace, Amedeo Gennarelli est un sculpteur 
italien notamment réputé pour ses nus féminins.  

L’artiste travaille tant le bronze, le marbre, la céramique que  
le bois. Certaines de ses oeuvres ont d’ailleurs pu être 
fabriquées et distribuées par l'éditeur d'art et fondeur  

Jules Levi-Lehmann et par Arthur Goldscheider.  
Son oeuvre reflète l’héritage d’Auguste Rodin et sa pratique  
du non-finito, en témoigne cette sculpture de femme nue 

allongée faisant corps avec le bloc de marbre.

500 / 800 €

lot 48

École européenne de la fin du XIXe  
- début du XXe siècle

Scènes japonaises [4], 

Pastel sur papiers, l’un monogrammé S.O en bas à droite
Dimensions variables, le plus petit mesurant 26 x 19 cm, 

le plus grand mesurant 55 x 37,5 cm

Déchirures et pliures

300 / 500 €

lot 49

Chine

Modèle de jonque de mandarins en voyage,  
circa 1900

En bois et bambou, voiles en coton, électrifié,  
reposant sur un socle et portant une étiquette  

de l’Exposition Universelle de 1900 titrée et annotée 
“Groupe VI (Outillage et procédés des industries 

mécaniques. Électricité) classe (illisible)”
H. 114 cm L. 94 cm P. 19 cm

Provenance 
> Collection privée, Paris

Électricité non fonctionnelle, lanternes  très abimées

800 / 1 200 €

lot 50

Sécession viennoise

Boîte à cigares, pied de lampe  
et vase Art Nouveau, 

> Erhard & Sohne, dans le goût de, boîte à cigares  
à décor géométrique en palissandre et laiton  

- 5,2 x 13,8 x 10 cm
> Erhard & Sohne, dans le goût de, pied de lampe à décor 

de trèfles en palissandre et laiton - 27,5 cm
> Vase à deux anses en céramique partiellement émaillée 

à décor de cabochons de verre  
- 12,5 cm, 2 cabochons manquants

300 / 500 €

lot 51

École de la fin du XIXe - début du XXe siècle

Homme à la moustache, 

Huile sur toile signée en bas à droite (E. Salvat ?)
54 x 46 cm

Trou en bas à gauche, au niveau du col,  
petit manque de matière en bas à droite

400 / 600 €

lot 52

École du début du XXe siècle

5 compositions, 

> Le poulailler, huile sur panneau  
signé en bas à droite - 28,5 x 39 cm

> Nature morte au bouquet de fleurs, huile sur panneau 
signé en bas à gauche - 28,5 x 39 cm

> Marine, huile sur panneau  
signé en bas à droite - 19 x 39 cm

> Vue du Palais des Doges, huile sur panneau  
signé en bas à gauche - 19 x 23, 5 cm
> Portrait d’homme, huile sur panneau  

signé en bas à droite - 25 x 18 cm 

Encadrés

200 / 400 €
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lot 53

École française du début du XXe siècle,  
dans le goût de Félix Ziem

Caïque dans le Bosphore, 

Huile sur toile portant une signature apocryphe  
en bas à gauche

32 x 45 cm

500 / 1 000 €

lot 54

École du XXe siècle

Caricature d’homme nu à la pagaie, 

Huile sur toile
45 x 37 cm

Encadrée

1 000 / 1 500 €

lot 55

École du XXe siècle

Caricature - Hôpital maritime de Rochefort, 

Huile sur toile
58 x 43 cm

Encadrée, craquelures et manques

Une étiquette au dos identifie le modèle “Saporte Félix,  
né le 30 mai 1885 - le 1er janvier 1907, promotion 1906/1907, 

Ecole de la Santé de la marine de Bordeaux.  
L’une des première victimes de la loi des deux ans !!!”

1 000 / 1 500 €

lot 56

Clovis Didier (1858-1939)

Le Couvert, 1910

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche
81 x 64 cm

Encadrée, restaurations

Clovis François Auguste Didier, né à Neuilly-sur-Seine  
le 31 décembre 1858 et mort à Versailles le 13 avril 1939,  
est un peintre français spécialisé en paysage et scènes  

de genre de la vie bourgeoise. 

Élève de Jean-Léon Gérôme, d’Auguste-Barthélemy Glaize  
et d’Emmanuel Lansyer, il débute au Salon de Paris en 1880.  

Il participe au Salon des Artistes Français,  
dont il devient Sociétaire en 1899.

On apprécie ici la finesse avec laquelle le cristal et l’argenterie 
sont dépeints, le geste délicat de la servante dont le vêtement 

rappelle les fleurs posées sur la table, et jusqu’aux moindres 
détails : les serviettes portent le monogramme CD,  

celui du peintre… nous convie-t-il à partager son dîner ?  
Cette toile, pleine de raffinement, a rencontré un certain 

succès, jusqu’à faire l'objet d'un tirage carte postale d’époque !

1 500 / 2 500 €

lot 57

Paul-Élie Gernez (1888-1948)

Baigneuse cubisante, 

Pastel sur papier signé en bas à gauche
39 x 34 cm

Provenance 
> Vente Artcurial Deauville, 28 avril 2013, lot n°32

Encadré

Originaire de Honfleur, Paul Elie Gernez se forme  
aux Beaux-Arts de Valenciennes, et suit également  

une formation en arts appliqués par le biais de ses emplois 
chez un faïencier et un décorateur.

Son oeuvre évolue tout au long de sa carrière. Dans un premier 
temps il « connaît une période très pointilliste, mais est aussi 
capable de faire des choses très nabis, voire fauves ou même 

naturalistes, » explique Benjamin Findinier. « Après 1918, 
l’artiste entre dans une phase cubiste qui n’exclut pas quelques 

résurgences des styles abordés plus tôt ». La Baigneuse que 
nous vous présentons aujourd’hui reflète cette période cubiste, 

qu’il quittera bientôt pour retourner vers une figuration plus 
classique, vers la réalisation de natures mortes, paysages  

et marines inspirés directement de Honfleur.  
Il privilégiera d’ailleurs le travail d’après nature,  

à l’instar d’Eugène Boudin avant lui. 

1 500 / 2 500 €

lot 58

J.H. Bert (XXe)

3 marines, 1915-1916

Huile sur panneaux signés et datés en bas à gauche
Dimensions variables, le plus petit mesurant 30 x 10 cm, 

le plus grand mesurant 29,5 x 18 cm

Encadrés

300 / 500 €

lot 59

Gustave Cariot (1872-1950)

La Basilique de Guingamp, 1918

Huile sur toile signée et datée en bas à droite,  
située “Cathédrale - Guingamp” en bas à gauche  

et titrée au dos 
33 x 41 cm

Encadrée, trou et manques

2 000 / 3 000 €
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lot 60

Sam Granowsky (1882-1942)

Nu couché, 1920

Pastel et fusain sur papier signé et daté en bas à droite
28,5 x 37 cm

Encadré, vitre manquante

Né à Ekaterinoslav, aujourd’hui Dnipro, en Ukraine, il étudie  
la peinture à l'École des beaux-arts d'Odessa. Il s'installe  

à Paris en 1909 où il se fait remarquer arpentant à cheval les 
rue de Montparnasse affublé d’un chapeau de cow-boy.  

Peintre figuratif rattaché à l'École de Paris, son œuvre est 
rythmé par les nus, les scènes de la vie parisienne et le folklore 

russe. Il est arrêté le 17 juillet 1942 par la police française au 
cours de la rafle du Vél d'Hiv. Interné au camp de Drancy,  

il est déporté et meurt à Auschwitz.

1 400 / 2 000 €

lot 61

Jules-Émile Zingg (1882-1942)

Paysage, 

Huile sur panneau signé en bas à gauche
50 x 70 cm

Encadré

Jules-Émile Zingg est un peintre français, formé dans l’atelier 
de Félix-Henri Giacomotti à l’École des beaux-arts de Besançon, 
puis dans l’atelier de Fernand Cormon à l’École des beaux-arts 
de Paris. En 1914, il rencontre Maurice Denis et Paul Sérusier  

en Bretagne. Deux ans plus tard, il fait la connaissance 
d’Édouard Vuillard sur le front. Suite à cette rencontre  
avec les membres de l’écurie nabie, sa peinture évolue  

et se synthétise. Dans ses paysages, Jules-Émile Zingg cherche 
à exprimer la beauté du monde rural et faire de la peinture  

un témoin de son temps en saisissant « tout ce que la nature 
peut exprimer de plus dur, de plus âpre, de plus désolé. »

3 000 / 5 000 €

lot 62

André Maire (1888-1984)

Chioggia, Canal Vena, 1922

Encre et lavis sur papier signé et daté en bas à droite 
57 x 74 cm

Encadré

1 200 / 1 800 €

lot 63

Jules Cavaillès (1901-1977)

Portrait de Jeanine + 3 dessins, 

Huile sur carton, tampon de l’atelier au dos - 37,5 x 26 cm
On y joint 3 dessins à l’encre sur papier :

> Notre-Dame et les quais de Seine
> Le Forum à Rome

> Scène de campagne

Provenance 
> Vente Succession Jules Cavaillès,  

l’atelier de la Réalité Poétique - Millon, 8 mars 2016

Restaurations

200 / 400 €

lot 64

R. Winton Aldridge (1906-1997)

Weymouth Harbour Dorset, 

Aquarelle sur papier signé en bas à droite,  
titré en bas à gauche

42,5 x 50 cm

Encadré sous verre

200 / 400 €
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lot 65

France

2 affiches de mobilisation - Première et Seconde 
Guerres mondiales, 

> Ordre de mobilisation générale 1914, affiche imprimée - 
91,5 x 72 cm (large déchirure en bas au centre)

> Ordre de mobilisation générale 1939, affiche imprimée 
- 91,5 x 72 cm (trous et déchirures)

400 / 600 €

lot 66

BLOY (Léon) / CÉLINE (Louis-Ferdinand) / 
APOLLINAIRE (Jacqueline)

Ensemble comprenant une nouvelle 
 et des lettres autographes, 

> La Tisane (Texte tiré du recueil “Histoires 
désobligeantes”). Encre et crayon sur papiers, 3 feuilles, 

la 3e signée - 34 x 85 cm (encadrés sous verre)
> Lettres : encre sur papiers, certains signés

Dimensions variables, le plus petit mesurant 9 x 14 cm,  
le plus grand mesurant 17 x 11 cm

Lettres de Céline adressées notamment à ses parents en 1914, 
à Daragnès en 1947 et 1950.

Lettres de Jacqueline Apollinaire, épouse de Guillaume, 
adressées à Mme de Kostrowitsky, mère du poète.

Lettres du Capitaine Schneider et du Colonel Blacque-Bélair 
aux parents de Céline.

500 / 1 000 €

lot 67

Jeanne Fumière (XXe siècle)

Nature morte aux vases, livre et miroir, 

Huile sur toile 
63,5 x 44,5 cm

Encadrée

300 / 500 €

lot 68

Francisco Bores (1898-1972)

Branche d’olivier, 1948

Huile sur toile signée et datée en bas à droite
45,5 x 32,5 cm

Encadré

Né en 1898 à Madrid, Francisco Bores se forme à l'académie 
de Cecilio Pla dès 1916. Il fait la rencontre de Pancho Cossio, 

Manuel Angeles Ortiz et Joaquin Peinado. Il complète sa 
formation en copiant les grands maîtres (Velasquez, Goya 

et Titien) qu’il peut admirer sur les cimaises du Musée du Prado.

Le peintre espagnol s’installe ensuite à Paris, dans le quartier 
du Montparnasse et rencontre Pablo Picasso et Juan Gris  

et bénéficie d’une première exposition personnelle à la galerie 
Percier à Paris en 1927. Suite à cette exposition, Tériade  

lui consacre un article louangeur dans le numéro 3 de la revue 
Cahiers d’art. Les rencontres se multiplient ensuite :  

Jean Cocteau, André Breton, Alberto Giacometti,  
Henri Laurens, Georges Braque, Henri Matisse…Il participera  

à de très nombreuses expositions collectives  
et personnelles en France et à l’étranger.

À l’été 1929, le peintre se rend à Grasse et au Cros-de-Cagnes, 
en compagnie de sa future épouse et peint de nombreux 

paysages d’oliviers. Nous retrouvons dans notre composition  
de 1948 ce motif du rameau d’olivier.

Le symbole d'un rameau d'olivier a été accepté dans  
de nombreuses religions et lieux comme un symbole d'amour, 

de paix et de victoire. 

1 500 / 3 000 €

lot 69

Elisée Maclet (1881-1962)

Anvers, 1950

Aquarelle et encre sur papier signé et titré  
en bas à gauche, contresigné et daté au dos

23 x 28 cm

Encadré, dimensions à vue

400 / 600 €

lot 70

Elisée Maclet (1881-1962)

Vue de port, 

Aquarelle et encre sur papier signé en bas à droite, 
contresigné au dos

23 x 28 cm

Encadré, dimensions à vue

400 / 600 €

lot 71

Elisée Maclet (1881-1962)

Les Toits de Paris, 

Aquarelle et encre sur papier signé en bas à gauche, 
contresigné au dos

23 x 28 cm

Encadré, dimensions à vue

400 / 600 €
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lot 72

Auguste Clergé (1891-1963)

Paimpol, Bretagne, 1958

Aquarelle sur papier signé, titré et daté en bas à droite
36,5 x 50,5 cm

Encadré

200 / 300 €

lot 73

André Hambourg (1909-1999)

Les Petits chevaux et ânes sur la plage, 1959

Huile sur toile signée en bas à gauche,  
titrée et datée au dos

26,5 x 34 cm

Encadrée

2 000 / 4 000 €

lot 74

André Hambourg (1909-1999)

Devant San Francesco del Deserto (Venise), 1961

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, 
contresignée, titrée et datée au dos

27 x 46 cm

Encadrée

3 000 / 5 000 €

lot 75

Emilio Grau-Sala (1911-1975)

Honfleur, 1960

Huile sur toile signée en bas à droite,  
contresignée, titrée et datée au dos

27 x 46 cm

Encadrée

3 000 / 5 000 €



p. 18

lot 76

André Maire (1888-1984)

Personnages aux ombrelles, 1960

Huile sur panneau d’isorel signé et daté en bas à droite, 
contresigné et dédicacé “à ma fille” au dos 

39 x 54 cm

Encadré

2 500 / 4 000 €

lot 77

Paul Mak (1891-1967)

Le Cavalier, 1961

Aquarelle et mine de plomb sur papier  
signé et daté en bas à droite

22,5 x 17 cm

600 / 800 €

lot 78

Paul Mak (1891-1967)

La Reine de la nuit, 1964

Gouache sur papier signé et daté en bas à gauche, 
contrecollé sur carton

18 x 13 cm

1 200 / 1 800 €

lot 79

École anglaise du XXe siècle

Paysage marin, 1968

Pastel sur papier signé, titré et daté au dos du cadre
30 x 43 cm

Encadré sous verre

800 / 1 000 €
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conditions générales de vente

I. Qualité de FauveParis 
 
La sas FauveParis est un opérateur de ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques régi par la loi  № 2 000-642 du 
10 juillet 2 000 modifiée par la loi № 2011-850 du 20 juillet 2011. 
À ce titre, la sas FauveParis (FauveParis) s’engage en qualité de 
mandataire agissant pour le compte des vendeur·euse·s qui 
contractent avec les acheteur·euse·s, c’est à dire que FauveParis 
n’est pas partie au contrat de vente liant le·la vendeur·euse et 
l’adjudicataire. 
Les conditions générales de vente de FauveParis exposées ci-
dessous sont acceptées en tant que contrat d’adhésion par toute 
personne portant une enchère. FauveParis peut les modifier par 
des avis écrits ou oraux avant la vente. 
 
II. Avant la vente 
 
Les photographies des lots mis en vente figurant au catalogue 
et sur www.fauveparis.com ainsi que sur les plateformes des 
opérateurs intermédiaires de FauveParis n’ont pas de valeur 
contractuelle. Les lots sont vendus en l’état c’est-à-dire tels qu’ils 
sont présentés à la vente. L’enchérisseur·euse potentiel·le est 
encouragé·e à s’assurer de l’état de chaque lot, des dommages 
ou des restaurations que celui-ci peut avoir subi en l’examinant 
avant la vente.

Les expositions de FauveParis sont publiques et accessibles 
à toutes et tous, les commissaires-priseur·e·s et expert·e·s de 
FauveParis sont à la disposition du public pour tout renseignement 
ou conseil. Des constats d’état ou de conservation des objets 
peuvent être établis sur demande. Pour autant, l’absence 
d’indication concernant un dommage ou une restauration 
ne signifie pas qu’un lot soit exempt de défectuosités ou de 
restauration. De même, la mention de défectuosités n’implique 
pas l’absence d’autres défauts. Par ailleurs, l’état des cadres et le 
fonctionnement des pendules n’est pas garanti. Les dimensions 
sont données à titre indicatif.

Par ailleurs, FauveParis rappelle que l’emploi du terme « attribué à » 
suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté 
pendant la période de production de l’artiste mentionné·e et que 
des présomptions sérieuses désignent celui-ci ou celle-ci comme 
l’auteur·e vraisemblable. « Entourage de » signifie que le tableau est 
l’œuvre d’un·e artiste contemporain·e du·de la peintre mentionné·e 
qui s’est montré·e très influencé·e par l’œuvre du·de la maître·sse. 
L’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit 
que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du·de la maître·sse cité·e 
mais réalisé par des élèves sous sa direction. 

Les expressions « dans le goût de », « style », « manière de », 
« genre de », « d’après », « façon de », ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école.

Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de 
modifications ou de rectifications jusqu’au moment de la vente. 
Ces changements sont portés à la connaissance du public par une 
annonce faite par le·la commissaire-priseur·e habilité·e au moment 
de la vente et par un affichage approprié en salle de vente. Ces 
modifications sont consignées au procès-verbal de la vente. 
Les lots suivis d’un * sont vendus par FauveParis ou un membre de 
la société FauveParis. 
Toute personne souhaitant enchérir pendant la vente 
est invitée à communiquer à FauveParis son identité et ses 
coordonnées complètes (adresse et numéro de téléphone), ainsi 
qu’une pièce d’identité et une preuve de détention 
d’un compte bancaire à son nom.  
 
III. Pendant la vente 
 
Les personnes souhaitant porter des enchères durant la vente sont 
invitées à faire enregistrer auprès de FauveParis leurs données 
personnelles (nom, prénom, adresse, qualité). FauveParis exigera 
de l’acquéreur·euse qu’il·elle justifie son identité ainsi que ses 
références bancaires. Une caution pourra en outre être prélevée. 
L’enchérisseur·euse est réputé·e enchérir pour son propre compte. 
S’il ou elle enchérit pour autrui, l’enchérisseur·euse doit indiquer 
à FauveParis qu’il·elle est dûment mandaté·e par un·e tiers pour 
lequel il·elle communiquera une pièce d’identité et les références 
bancaires. Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire.

La vente se fera expressément au comptant et sera conduite 
en euros. FauveParis peut toutefois offrir, à titre indicatif, la 
retranscription des enchères en devises étrangères. En cas 
d’erreurs de conversions de devises, la responsabilité de FauveParis 
ne pourra être engagée.

Le·la commissaire-priseur·e habilité·e organise les enchères de 
la façon qu’il·elle juge convenable, la conduite de la vente suit 
l’ordre de la numérotation du catalogue et les paliers d’enchères 
sont à sa libre appréciation. Le·la commissaire-priseur·e habilité·e 
veille au respect de la liberté des enchères et à l’égalité entre 
les enchérisseur·euse·s. Pour autant, il·elle dispose de la faculté 
discrétionnaire de refuser toute enchère, de retirer un lot de la 
vente et de désigner l’adjudicataire, c’est à dire le·la plus offrant·e 
et le·la dernier·ère enchérisseur·euse sous réserve que l’enchère 
finale soit égale ou supérieure au prix de réserve.

Le prix de réserve s’entend du prix minimum confidentiel au-
dessous duquel le lot ne sera pas vendu. Le prix de réserve ne 
peut dépasser l’estimation basse figurant au catalogue ou modifié 
publiquement avant la vente et le·la commissaire-priseur·a 
habilité·e est libre de débuter les enchères en dessous de ce prix 
et porter des enchères pour le compte du·de la vendeur·euse. En 
revanche, le·la vendeur·euse ne portera aucune enchère pour son 
propre compte ou par le biais d’un·e mandataire.

La vente devient parfaite au prononcé du terme « adjugé », c’est 
à dire que le transfert de propriété et le transfert des risques 
s’opèrent à cet instant. Dès lors, l’adjudicataire contracte avec 
le·la vendeur·euse un contrat de vente et il·elle est tenu·e de 
payer le prix du bien acheté sans aucun délai de rétractation que 
les enchères soient portées en personne, par téléphone ou sur 
internet.

S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseur·euse·s ont 
simultanément porté une enchère équivalente et réclament en 
même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le·la 
commissaire-priseur·e habilité·e pourra immédiatement reprendre 
et poursuivre les enchères. Le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau.

La possibilité d’enchérir par ordre d’achat ou en direct de la vente 
par téléphone ou sur internet est un service offert par FauveParis 
aux enchérisseur·euse·s ne pouvant assister à la vente en personne. 
Pour en bénéficier, FauveParis impose aux enchérisseur·euse·s 
de communiquer leur demande par écrit ou en ligne via www.
fauveparis.com au maximum deux heures avant le début de la 
vente et de s’assurer de la prise en compte de leur demande par 
FauveParis. Dans tous les cas, ces services pourront être refusés 
par FauveParis, si l’enchérisseur·euse n’a pas communiqué ses 
coordonnées personnelles et bancaires avant la vente. Toute 
demande d’enchère par téléphone vaut engagement d’achat à 
l’estimation basse minimum.

FauveParis se propose d’exécuter les ordres d’achat selon les 
instructions de l’enchérisseur·euse absent·e et s’engage à faire 
son possible pour acquérir dans les meilleures conditions le lot 
convoité. Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, la 
priorité sera donnée à celui reçu en premier.Pour les personnes 
souhaitant participer à la vente par téléphone, FauveParis accepte 
gracieusement de recevoir les enchères téléphoniques à condition 
que l’acquéreur·euse potentiel·le se soit manifesté·e avant la 
vente. FauveParis décline toute responsabilité en cas d’erreurs 
éventuelles, d’insuccès si la liaison téléphonique ne peut être 
établie ou de non réponse suite à une tentative d’appel. FauveParis 
peut enregistrer les communications et peut les conserver 
jusqu’au règlement des éventuelles aquisitions.

Les mêmes conditions s’appliquent aux personnes souhaitant 
participer à la vente en direct sur internet. FauveParis propose de 
prendre les enchères à condition que l’acquéreur·euse potentiel·le 
se soit enregistré·e avant la vente selon les conditions générales de 
l’opérateur intermédiaire. Dans certains cas, la prise en compte d’un 
ordre d’achat ou d’une demande d’enchères par téléphone ou sur 
internet peut être conditionnée par un dépôt de garantie dont le 
montant sera fixé par FauveParis.

Les articles L.123-1 et L.123-2 du Code du Patrimoine autorisent, 
dans certains cas, l’État à exercer un droit de préemption sur les 
œuvres d’art mises en vente publique ou à l’occasion de ventes de 
gré à gré, c’est-à-dire que l’État se substitue à l’acquéreur·euse.

Le·la représentant·e de l’État présent·e lors de la vacation formule 
sa déclaration auprès du·de la commissaire-priseur·e habilité·e 
juste après la chute du marteau. La décision de préemption doit 
ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours et FauveParis 
ne peut assumer aucune responsabilité du fait des décisions 
administratives de préemption. 
 
IV. Après la vente  
 
En sus du prix d’adjudication c’est à dire du « prix marteau », 
l’adjudicataire devra acquitter des frais de 25 % HT 
(soit 30% TTC et 26,375% TTC pour les livres) plus des frais de 
1,5% HT (1,8% TTC) en cas d’achat via la plateforme Drouot et 
3% HT (3,6% TTC) en cas d’achat sur les plateformes Auction et 
Interencheres. La TVA ne pourra être remboursée qu’après preuve 
d’exportation dans le mois suivant la vente.

Dans certains cas, mentionnés par ce signe distinctif f, la taxe 
à l’importation sera prélevée par FauveParis pour le compte de 
l’État (5,5% du prix d’adjudication, 20% pour les bijoux et montres, 
automobiles, vins, spiritueux et multiples).

Le paiement du lot par l’adjudicataire se fera immédiatement 
pour l’intégralité du prix d’achat c’est à dire le prix d’adjudication, 
plus les frais et les taxes éventuelles. Cette condition s’applique 
également à l’adjudicataire souhaitant exporter le lot et même en 
cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.

L’adjudicataire pourra effectuer son règlement par les moyens 
suivants : 
> en espèces : jusqu’à 1 000€ frais et taxes compris pour les 
particulier·ère·s français·es et pour les commerçant·e·s, jusqu’à 15 
000€ frais et taxes compris pour les ressortissant·e·s étranger·ère·s 
sur présentation de leur pièce d’identité 
> par carte bancaire Visa ou Mastercard chez FauveParis 
ou sur fauveparis.com 
> par virement bancaire avec cet IBAN : 
FR76 3078 8001 0008 7945 3000 248 
> les règlements par chèque ne sont pas acceptés. 
> en cryptomonnaie (BTC, ETH, EGLD, UTK, USDT, DASH - 
les cryptomonnaies sont des actifs numériques virtuels qui 
reposent sur la technologie de la blockchain à travers un registre 
décentralisé et un protocole informatique crypté.) depuis notre site 
internet www.fauveparis.com et par l’intermédiaire du système de 
paiement Utrust (société ModernityParty)

FauveParis invite les adjudicataires souhaitant payer par ce moyen, 
à s’assurer de leurs obligations fiscales et se tient à leur disposition 
pour plus d’informations (notamment quant aux obligations liées à 
la sortie du régime de neutralité applicable aux échanges d’actifs 
numériques pour les acquéreur·ses qui y seraient soumis·e).  Par 
ailleurs FauveParis demandera aux adjudicataires souhaitant payer 
par ce moyen de lui indiquer l’adresse de wallet qui servira à régler 
leur bordereau et d’en attester sur l’honneur la bonne provenance 
des fonds. Toute suspicion fera l’objet d’une déclaration Tracfin. Le 
transfert de propriété ainsi que le transfert des risques s’opérant 
au prononcé du terme « adjugé » par le·la commissaire-priseur·e 
habilité·e, FauveParis rappelle à l’acquéreur·euse qu’il·elle sera 
lui·elle-même chargé·e de faire assurer ses acquisitions et décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait subir 
ou faire subir dans le cas où l’adjudicataire n’aurait pris aucune 
disposition.

Le lot ne sera délivré à l’adjudicataire qu’après paiement de 
l’intégralité du prix d’achat. Sur présentation du bordereau acquitté, 
les achats pourront être retirés chez FauveParis du mardi au samedi 
de 11h à 19h au 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris.

FauveParis conseille aux adjudicataires de retirer rapidement leurs 
achats afin d’éviter des frais de magasinage, de manutention et 
de conservation qui leur seront facturés à partir du quinzième jour 
après la vente au barème suivant : 
> 5 € H.T. par lot et par jour calendaire (petits objets) 
> 10 € H.T. par lot et par jour calendaire (meubles, tableaux et 
objets encombrants).

FauveParis pourra recommander sur simple demande des 
entreprises de transport qui se chargeront de l’emballage et du 
transport des achats. Les sociétés de transport n’étant pas les 
préposées de FauveParis, FauveParis ne pourra être responsable 
de leurs actes ou omissions.

L’adjudicataire ayant opté pour un envoi de ses achats par une 
société de transport adhère aux conditions générales de ce 
prestataire et écarte la possibilité d’engager la responsabilité 
de FauveParis en cas de préjudice subi dans le cadre de cette 
prestation de service.

Si un objet ou un lot n’a toujours pas été retiré par son·sa 
propriétaire au bout d’un an, Fauveparis lui adressera une ultime 
mise en demeure de venir récupérer ledit objet ou lot et de payer 
les frais de stockage afférents conformément aux présentes 
conditions générales de vente. Il est porté à votre attention que : si 
dans un délai de 8 jours calendaires à partir de la date d’expédition 
de cette mise en demeure, FauveParis n’a toujours aucune nouvelle 
du·de la propriétaire dudit objet ou lot, sa propriété sera transférée 
à FauveParis à titre de garantie et FauveParis s’octroiera le droit de 
le mettre en vente en son nom propre afin de recouvrir sa créance 
constituée par les frais de stockage.

Le droit de reproduction et de présentation de l’œuvre n’est 
pas transféré à l’acquéreur·euse du fait de l’achat d’une œuvre. 
FauveParis est propriétaire du droit de reproduction de ses 
catalogues. Est interdite et constitue une contrefaçon à son 
préjudice toute reproduction du contenu, des notices et articles 
ainsi que des compositions et images.

Conformément aux dispositions de l’article W. 321-17 du code de 
commerce, l’action en responsabilité de l’OVV se prescrit par cinq 
ans à compter de la prisée ou de la vente aux enchères publiques.

Seule la loi française régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur·euse et acquéreur·euse, et à 
leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris. Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

FauveParis rappelle que l’article 313-6 du Code Pénal dispose que 
« le fait, dans une adjudication publique, par dons, promesses, 
ententes ou tout autre moyen frauduleux, d’écarter un·e 
enchérisseur·euse ou de limiter les enchères ou les soumissions, 
est puni de six mois d’emprisonnement et de 22 500 euros 
d’amende. Est puni des mêmes peines le fait d’accepter de tels 
dons ou promesses. Est puni des mêmes peines : 1. Le fait, dans 
une adjudication publique, d’entraver ou de troubler la liberté 
des enchères ou des soumissions, par violences, voies de fait 
ou menaces : 2. Le fait de procéder ou de participer, après une 
adjudication publique, à une remise aux enchères sans le concours 
de l’officier·ère ministériel·le compétent·e ou du·de la courtier·ère 
de marchandises assermenté·e compétent·e ou d’un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. » 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de 
FauveParis ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à 
directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de 
Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés 
de Paris sous le numéro 437 868 425. Le Fichier TEMIS peut être 
consulté par tous les structures de vente aux enchères abonnées 
à ce service. L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » 
de la plateforme www.interencheres.com et de la plateforme www.
auction.fr gérées par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de ces plateformes .

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, 
FauveParis pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères 
qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou 
garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 
de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer 
les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont ils disposent en application de la législation 
applicable en matière de protection des données personnelles, 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur 
identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par FauveParis : par écrit auprès de 
FauveParis, 49 rue Saint Sabin, 75011, Paris 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de 
Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARISCEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité 
à consulter nos conditions générales de ventes. Les notifications 
importantes relatives aux suites de l’adjudication seront 
adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. 
L’enchérisseur doit informer FauveParis de tout changement 
concernant ses coordonnées de contact. »

FauveParis rappelle à ses client·e·s l’existence de codes de conduite 
applicables aux ventes aux enchères en l’espèce du Recueil des 
obligations déontologiques des opérateurs de ventes volontaires 
du 21 février 2012. Ce recueil est disponible sur le site du Conseil 
des ventes volontaires.

FauveParis rappelle enfin à ses client·e·s la possibilité de recourir 
à une procédure extrajudiciaire de règlement des litiges à travers 
la possibilité de saisir le·la commissaire du gouvernement près le 
Conseil des ventes volontaires, en ligne ou par courrier avec accusé 
de réception.

Lorsque vous participez à l’une de nos ventes aux enchères, sauf 
mention contraire de votre part, vous acceptez de recevoir nos 
newsletters. Vous pourrez vous en désabonner à tout moment. 
Conformément à la réglementation communautaire en vigueur, 
vous pouvez consulter notre politique de confidentialité des 
données sur cette page : https://www.fauveparis.com/politique-de-
confidentialite-donnees/
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Comptabilité 
compta@fauveparis.com

Expertises 
sans rendez-vous

du mardi au samedi

Lucie-Éléonore Riveron
Présidente

Cédric Melado
Commissaire-priseur

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 33 65 
+33 (0)7 82 32 00 13

cmelado@fauveparis.com

Paul Boulay
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 92
pboulay@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur 

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 80 94

sbm@fauveparis.com

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90
aermakoff@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Spécialiste art moderne  

et contemporain 
+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

Nicolas Amiel
Magasinage & stockage

+33 (0)1 55 28 80 90
namiel@fauveparis.com

une équipe à votre service

Bids office  
iwannabid@fauveparis.com

Braque
Chief Happiness Officer


